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HP
Typewriter
لا لم يتم حل المشكلة

HP
Typewriter
لأنه لم يتم التوصل إلى قرار أو بديل مناسب من الاختيارات المُقدمة

HP
Textbox
إذا قمنا بتنفيذ أحد الحلول ولم تنته المشكلة فهذا يدل على أننا اخطأنا في بعض أو كل خطوات حل المشكلة



ما الفائدة من قيامنا بخطوات حل المشكلات وتوقفنا عند اختيار الحل الأنسب دون تنفيذه؟

ليس هناك أي فائدة لأننا لم نضع الاختيار الأمثل في حيز التنفيذ لمعرفة مدى فاعليته بالنسبة للمشكلة

https://hulul.online/
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HP
Typewriter
1- تحديد مراحل لتنفيذ البديل. .

2- تحديد توقيت محدد لكل مرحلة 

3- تجديد من سيقوم بتنفيذ كل مرجلة. 

4- تحديد من سيراقب تنفيذ هذه المراحل 





1- التفسير الخاطئ للمشكلة. 

2- عدم الالتزام الجدي بحل المشكلة. 

3- عدم كفاية المعلومات. 

4- التقصير في تحليل المعلومات. 

5- اختيار. بديل. غير مناسب. 
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Typewriter
X

HP
Typewriter
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HP
Polyline

HP
Polyline

HP
Polyline
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